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Tema 1) Completar (9 puntos).
En los enunciados que se encuentran a continuacién colocar en el paréntesis el numeral que corresponda:

1) CONTADORES DE 2) LECTORES/ESCRITORES 3) SECCION
EVENTOS CRITICA

4) EXCLUSION 5) CENA DE LOS 6) SEMAFOROS
MUTUA FILOSOFOS

7) CONDICION DE 8) SLEEP Y WAKE UP 9) PRODUCTOR
COMPETENCIAS CONSUMIDOR

a) La solucién de este problema se basa en implementar un algoritmo eficiente en el manejo de
semaforos y memoria compartida que seguidamente describimos. ().

b) Realiza las operaciones: Leer(e), Avanzar(e), Esperar(e,v). ( )
c) Eslaparte del proceso en la cual se tiene acceso a un recurso compartido. Para evitar problemas en

situaciones relacionadas con recursos compartidos. ()
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d) Consiste en que un solo proceso excluye temporalmente a todos los demas para usar un recurso
compartido de forma que garantice la integridad del sistema. ()

e) Permite almacenar los eventos ya producidos y despertar un Unico proceso bloqueado cuando se
produce un evento pendiente. ( )

f) Condiciones o excepciones: Exclusién mutua, interbloqueo, sincronizacién, inanicién y condicion de
carrera.( )

g) Situaciones en las que dos 0 més procesos leen o escriben en un area de memoria compartida y el
resultado final depende de los instantes de ejecucion de cada uno. ()

h) Dos procesos comparten un almacén (BUFFER) de tamafio fijo. ()

i) Una operacion bloguea el proceso que origina la llamada y otra operacion tiene un parametro.( )

Tema 2) Resolver el crucigrama (10 puntos).

10 | ‘

Horizontal Vertical
3. Comando que cambiar permisos a archivos y 1. Comando que mostrar nombre de usuario
directorios 2. Modulo del SO que da el control de la CPU al
5. Tiempo que tarda un proceso desde que se le proceso seleccionado por el planificador de corto
presenta una solicitud hasta que produce la plazo
primera respuesta 4, Comando que muestra estado de la red
6. Comando que lista los archivos 7. Es un algontmo no expropiativo: una vez que el
9. Los procesos que contienen un alto uso de procesador le es asignado a un proceso este lo
procesador mantiene hasta que termina o s
10. El algoritmo asocia a los procesos el largo de 8. Comando que apaga |la maquina

su proximo CPU-burst

Tema 3) Completar el siguiente cuadro de los estados de los procesos (2 puntos).
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o interrupt exit N

scheduler dispatch

Tema 4) Resolver (14 puntos).

a) Supongamos que en un sistema interactivo, se han recibido los siguientes trabajos, para ser
procesados utilizando el algoritmo RR, Round-Robin. Quantum = 2ms

TRABAJOS T. DE EJECUCION (ms) | T. DE LLEGADA (ms)
T1 8 0
T2 7 6
T3 4 16
T4 8 30
T5 7 35

e Deben realizar el grdfico que muestre los procesos con sus tiempos de ejecucion (2 puntos)
e Determinar el tiempo de retorno (2 puntos)
e El numero de cambios de procesos (1 punto)
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b) En un sistema de tiempo real, en el que los procesos se ejecutan bajo el algoritmo SJF
(Expropiativo), van llegando al sistema los procesos que se especifican a continuacion:

PROCESOS T. DE LLEGADA T. DE EJECUCION
P1 0 0,3
P2 0,2 0,1
P3 0,4 1
P4 0,5 0,5
P5 0,9 0,9

e Deben realizar el grdfico que muestre los procesos con sus tiempos de ejecucion (2 puntos)

e Determinar el tiempo de respuesta (2 puntos)

c) Se tiene las siguientes colas multiples (NO Expropiativas).

FCFS. Prioridad->2
PROCESOS T. DE LLEGADA T. DE EJECUCION
P1 0 5
P2 3 3

Round Robin. Quantum=2

Prioridad->1

PROCESOS T. DE LLEGADA T. DE EJECUCION
P1 2 2
P2 5 3

e Deben realizar el grdfico que muestre los procesos con sus tiempos de ejecucion de las colas. (3

puntos)
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e Determinar el tiempo de retorno de cada cola (2 puntos)



